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Glockenblumen-Häuschen
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Material / Inf�
Größe: ca. 30,5 cm

Garn:

› Farbe A: 1x Pricewise DK 100g
3380 Forest

› Farbe B: 1x Pricewise DK 100g
37 Taupe

› Farbe C: 1x Big Value DK 50g
4040 Saxe

› Farbe D: 1x Big Value Baby DK 50g
4063 Sky

› Farbe E: 1x Big Value DK 50g
4070 Toffee

› Farbe F: 1x Big Value DK 50g
4090 Buttercup

› Farbe G: 1x Big Value DK 50g
4020 White

› Farbe H: 1x Big Value DK 50g
4029 Red

› Farbe J: 1x Big Value DK 50g
4049 Lime

› Farbe L: 1x Big Value Baby DK 50g
4061 Lilac

› Farbe N: 1x Big Value DK 50g
4053 Black

Nadeln und weiteres Material:
Du benötigst Nadeln in 3,5mm für 
das Glockenblumenhäuschen, die in 
der Liste angegebenen Garne, für 
jede Basis zwei Kreise aus 3 mm 
dünner Wellpappe mit einem Durch-
messer von jeweils 19,5 cm (die 
zusammen eine Gesamtdicke von ca. 
6 mm ergeben) sowie Füllwatte.

Basisteil

Mit Farbe A 12 M anschl, um in der 
Mitte des Basisteils des Häus-

chens zu beginnen.

Rh 1: *kfb, von * bis Rh-Ende wdh. 
(24 M)

Rh 2: Alle M li.

Rh 3: *kfb, 1 re, von * bis Rh-Ende 
wdh. (36 M)

Rh 4: Alle M li.

Rh 5: *kfb, 2 re, von * bis Rh-Ende 
wdh. (48 M)

Rh 6–8: Mit einer li-Rh beginnen 
und 3 Rh glatt re arb.

Rh 9: *kfb, 3 re, von * bis Rh-Ende 
wdh. (60 M)

Rh 10: Alle M li.

Rh 11: *kfb, 4 re, von * bis Rh-Ende 
wdh. (72 M)

Rh 12–14: Mit einer li-Rh beginnen 
und 3 Rh glatt re arb.

Rh 15: *kfb, 5 re, von * bis Rh-Ende 
wdh. (84 M)

Rh 16: Alle M li.
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Die Waldfeen

Belle

Inf� Waldfeen

Höhe: ca. 20 cm
Nadeln & Zubehör: 
Für die Herstellung werden Nadeln in 
3,5 mm, die Garne aus der Mate-
rialliste, Spielzeug-Füllmaterial und 
etwas Puderrouge für die Wangen 
benötigt.

Material Belle

 ›  Farbe A: 1x Big Value DK 50g 
4020 White

 ›  Farbe B: 1x Big Value DK 50g 
4094 Porcelain

 ›  Farbe C: 2x Pricewise DK 100g 
37 Taupe

 ›  Farbe D: 1x Big Value Baby DK 
100g 4063 Sky

 ›  Farbe E: 1x Big Value DK 50g 
4049 Lime

 ›  Farbe F: 1x Big Value DK 50g 
4053 Black
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Körper und Kopf 

Mit 3,5-mm-Nadeln und Farbe A 
8 M anschl, um unten zu beginnen.

Rh 1: *kfb, von * bis Rh-Ende wdh. 
(16 M)

Rh 2-5: Mit einer li-Rh beginnen 
und 4 Rh glatt re arb.

Für den Unterkörper zur Farbe B 
wechseln.

Rh 6-12: Mit einer li-Rh beginnen 
und 7 Rh glatt re arb.

Rh 13: *2 re, 2 re zus, von * bis 
Rh-Ende wdh. (12 M)

Rh 14: Alle M li.

Rh 15: *1 re, 2 re zus, von * bis 
Rh-Ende wdh. (8 M)

Rh 16: Alle M li.

Rh 17: 1 re, (2 re zus) 3x, 1 re. (5 M)

Rh 18: Alle M li.

Formen des Kopfes

Rh 19: *kfb, von * bis Rh-Ende wdh. 
(10 M)

2 Knäuel des Garns C für das Haar 
anbrechen. Die Garne kreuzen, 
wenn sich die Farben treffen, um 
Lücken zu vermeiden.

Rh 20: 2 li in C, 6 li in B, 2 li in C.

Rh 21: 1 re, kfb in C, (1 re, kfb) 3x in 
B, 1 re, kfb in C. (15 M)

Rh 22: 3 li in C, 9 li in B, 3 li in C.

Rh 23: 1 re, kfb, 1 re in C, 9 re in B, 
1 re, kfb, 1 re in C. (17 M)

Rh 24: 4 li in C, 9li in B, 4li in C.

Rh 25: 5 li in C, 7 li in B, 5 li in C.

Rh 26: 5 li in C, 7 li in B, 5 li in C.

Rh 27: 2 re, 2 re zus, 2 re in C, 2 re 
zus, 1 re, 2 re zus in B, 2 re, 2 re 
zus, 2 re in C. (13 M)

Mit Garn C fortfahren und die 
anderen Garne abschneiden.

Rh 28: Alle M li.

Rh 29: 1 re, *2 re zus, 1 re, von * bis 
Rh-Ende wdh. (9 M)

Rh 30: Alle M li.

Die restlichen M zusammenziehen 
und mit den rechten Seiten anei-
nander die Naht bis zum unteren 
Ende des Haares schließen, dann 
die Anschlagkante zusammen-

ziehen und knapp unterhalb des 
Haares annähen. Die Enden des 
Haargarns vernähen, damit sie 
nicht in den Gesichtsbereich fallen. 
Auf rechts wenden, ausstopfen 
und die Lücke schließen.

Haare und Augen

Um das Garn für das Haar lockig 
zu machen, eine 3,5-mm-Nadel 
fest mit Garn C umwickeln, 
befeuchten und gründlich 
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Körper und Kopf

Den Willow-Anweisungen folgen 
und die in der Garnliste angege-

benen Farben sowie Farbe E für 
den Gürtel verwenden.

Ohren und Augen

Den Willow-Anweisungen folgen 
und Farbe B für die Ohren sowie 
Farbe C für die Augen verwenden.

Arme (2x)

Den Periwinkle-Anweisungen mit 
den in der Garnliste angegebenen 
Farben folgen.

Kragen

Den Willow-Anweisungen mit 
Farbe E folgen.

Hut

Mit 3,5-mm-Nadeln und Farbe D 
8 M anschl, um mit dem Hut oben 
zu beginnen.

Rh 1: *kfb, von * bis Rh-Ende wdh. 
(16 M)

Rh 2–4: Mit einer li-Rh beginnen 
und 3 Rh glatt re arb.

Rh 5: *1 re, kfb, von * bis Rh-Ende 
wdh. (24 M)

Dandelion

Material Dandelion

 ›  Farbe A: 1x Big Value DK 50g 
4049 Lime

› Farbe B: 1x Pricewise DK 100g
37 Taupe

› Farbe C: 1x Big Value DK 50g
4053 Black

› Farbe N x 1x Big Value DK 50g
4027 Yellow

› Farbe E: 1x Big Value DK 50g
4050 Emerald

› Farbe F: 1x Big Value DK 50g
4020 White
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1 li-zun  den Faden zwischen der zuletzt gestrickten M  
  und der nächsten M aufnehmen, indem 2 li zus =  
  2 Maschen links zusammenstricken

2 re zus  2 Maschen rechtszusammen stricken

2 re zus dhM   2M re zusammenstricken durch das hintere  
  Maschenglied

3 re zus dhM   3M re zusammenstricken durch das hintere Maschen- 

  glied. Das bedeutet: Du strickst drei Maschen rechts  
  zusammen und dabei stichst du durch die hinteren  
  Maschenglieder ein, um eine nach links geneigte  
  Abnahme zu erzielen. 

Anmerkungen
Die Garnmengen basieren auf durchschnittlichen Maßen und sind 
daher nur ungefähre Angaben. Die Garnmengen können variieren, wenn 
andere DK-Garne von King Cole verwendet werden.

Die Anleitungen und die gehäkelten Modelle wurden von einer rechts-

händigen Häklerin erstellt bzw. gefertigt. Bist du linkshändig, musst du 
die beschriebenen Schritte möglicherweise spiegelverkehrt ausführen.

Wichtig!
Um sicherzustellen, dass das Ergebnis dem beabsichtigen Ergebnis 
entspricht, sollten nur Garne von King Cole verwendet werden. Bei 
Verwendung von Garnen anderer Anbieter wird keine Verantwortung für 
das Ergebnis übernommen.

Danke
An dieser Stelle ein großes Dankeschön an King Cole für die Erlaubnis, 
die Anleitungen der talentierten Designerin Carol Connelly übersetzen 
und in diesem kleinen Buch veröffentlichen zu dürfen. 
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